Инструкция для студентов ГАПОУ  «Брянский техникум питания и торговли» при обучении по  образовательным программ среднего профессионального образования с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

Студенты  информируются кураторами ,классными руководителями и мастерами ГАПОУ БТПИТ о сроках и порядке перехода образовательной организации на единую форму обучения - обучение с использованием дистанционных образовательных технологий, о порядке сопровождения образовательного процесса.
На сайте ГАПОУ БТПИТ www.btpit.ru и цифровой платформе можно получить рекомендации по следующим вопросам:
-  о минимальном наборе приложений, электронных ресурсов, которые допускаются к использованию в учебном процессе (существующие платформы, электронные ресурсы и приложения, ресурсы информационно-библиотечного центра образовательной организации);
- о возможностях использования официального сайта ГАПОУ БТПИТ www.btpit.ru и других цифровых решений для контроля и сопровождения образовательного процесса, в том числе методических материалах и обязательных документах, необходимых  в условиях перехода на электронное обучение и дистанционные образовательные технологии, в том числе цифровые платформы Центров опережающей профессиональной подготовки (перечень ЦОПП расположен по ссылке: http://profedutop50.ru/copp );
- о вариантах и формах обратной связи, способах визуального взаимодействия педагогических работников и студентов;
- о расписании промежуточной аттестации для каждой группы студентов в соответствии с вводимой для них формой образовательного процесса;
- о порядке оказания учебно-методической помощи студентам, в том числе в форме индивидуальных консультаций, оказываемых дистанционно с использованием информационных и телекоммуникационных технологий.
- о контрольных точках и времени (deadline) предоставления от студента обратной связи, в том числе контрольных мероприятиях по оценке освоения частей образовательной программы в соответствии с установленным графиком учебного процесса.
[bookmark: _GoBack]В случае невозможности проведения промежуточной аттестации с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения, ГАПОУ БТПИТ может рассмотреть возможность изменения графика промежуточной аттестации.

